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Teilnahme an der Lehrveranstaltung
Wie oft haben Sie bei dieser Veranstaltung bisher gefehit?
Nie 100% n=4
Fast nie (1-2 Fehlstunden) 0%
Hin und wieder (3-8 Fehlstunden) 0%
Fast immer (mehr als 8 Fehlstunden) 0%
Die Dozierenden ...
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... regten zur kritischen Auseinandersetzung mit den trifft aberhaupt nicht . . . > » trifft voll und ganz zu "=
Inhalten der Veranstaltung an. 7u t ol
s=0,5
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Beurteilung der Lehrveranstaltung
0% 0% 0% 0% _sou
. . . 5 5
Die Veranstaltung folgte einer nachvollziehbaren trifft berhaupt nicht > > — Ty [ tift voll und ganz zu "=4,
Gliederung (iber das Semester hinweg. zu TV 7 md= 5
s=0,58
1 2 3 4 5
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Die in der Lehrveranstaltung zur Verfligung gestellten trifft iberhaupt nicht ) ) 1 : ) ) trifit voll und ganz zu =3
Materialien (Literatur, Skript, Folien etc.) waren zu md=3
hilfreich bei der Erarbeitung der Thematik. Ees
1 2 3 4 5
**************************************** R .
. . 0% 0% 33,3% 0% 66.7%
Die Lern?'_ele der Veranstaltung wurden klar trifft iberhaupt nicht t = i trifft voll und ganz zu nm?=4 33
kommuniziert. zu md=5
s=1,15
1 2 3 4 5
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Ich habe das Gefihl, die kommunizierten Lernziele trifft tiberhaupt nicht 1 trifft voll und ganz zu =3, -
erreicht zu haben. zu md=5
s=0,58
1 2 3 4 5
Aufwand fur die Lehrveranstaltung
0 0 4 0 0
. . . s 0% 0% 100%. 0% 0%
Der zeitliche Aufwand fiir die Lehrveranstaltung ist im 2u niedrig 1 2u hoch =4
Hinblick auf die zu erwerbenden ECTS-Punkte ...7 s
(Hinweis: 1 ECTS-Punkt entspricht etwa 30 Stunden
Arbeitsaufwand.) ! 2 3 4 s
Gelungene Aspekte der Lehrveranstaltung
Was sollte man beibehalten?
B - Offener und freundlicher Umgang miteinander
- Positive Atmosphare, jeder fuhlt sich gewertschatzt und jedem wird Zeit eingeraumt
B Terminierung der einzelnen Sitzungen
Verbesserungsvorschlage fur die Lehrveranstaltung
Was kdnnte besser gemacht werden?
B Die Benotung der Prasentation der Abschlussarbeit, vor dem eigentlichen Abgabedatum finde ich personlich ungeschickt.
Eine Benotung des Exposés oder ahnliches wirde ich als sinnvoller erachten.
Gesamtbeurteilung
. . 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0
Mit welcher Note von 1 ("sehr gut") bis 5 ("mangelhaft") i} | n=4.
bewerten Sie diese Veranstaltung? ! "
Ich wiirde die Lehrveranstaltung bei diesen Dozierenden anderen weiterempfehlen.
Ja ) 100% n=4
Nein 0%
Benachteiligung
Haben Sie sich in der Veranstaltung benachteiligt gefiihlt?
(Mehrfachantworten méglich)
Nein 100% n=4
Ja, aufgrund meines Geschlechts 0%
Ja, aufgrund meiner sexuellen Identitat 0%
Ja, aufgrund meiner Sprache / meiner Sprachfahigkeiten 0%
Ja, aufgrund meiner Herkunft / meiner Abstammung 0%
Ja, aufgrund kérperlicher Einschrankung(en) 0%
Ja, aufgrund psychischer Einschrankung(en) 0%
Ja, aufgrund meines Glaubens / meiner Religion 0%
Ja, aufgrund meiner politischen Anschauungen 0%
Ja, aufgrund meines Alters 0%
Ja, aufgrund anderer Aspekte 0%
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[Unregelméf&iger Besuch der Lehrveranstaltung }
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